Correction des exercices de révisions « échauffements » du chapitre 14 :
Attention les corrections ne sont pas toujours rédigées correctement.
Les solutions rédigées sont faites en classe ou dans le livre avec I’exercice résolu p 266

-

§ ) a. AB et AE sont colinéaires de sens contraires, donc :
AéAé:-ABxAE:-de:-)O

b. DE-DA = DE x DA x cosAED = 5% 5 X 0s{60°) = 25 x 0,5 = 12,5
¢.BA et BC sont orthogonaux, donc BA-BC = 0.

d.AB-AD = AB x AD x c0sBAD = 4 X S x cos(120") = 20 x (~0,5) =-10
e, Eietié sont colinéaires de méme sens, donc :
E—A~E—B:EAXEB:SX9:45

9 | On utilise la relation @ -b = @ x b x cos® qui donne b = .. .
a x cosh
ab=4 b.b=3
c¢.b=2 d.b=5
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